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Ημερίδα με θέμα «Βία και εφηβεία» στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Στο πλαίσιο της άριστης συνεργασίας μεταξύ της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, 
πραγματοποιήθηκε για ακόμη μια χρονιά η καθιερωμένη πλέον 
Ημερίδα Νεότητας την Τετάρτη 26 Μαρτίου, στο Συνεδριακό 
Κέντρο του Δήμου Κατερίνης «Εκάβη».

Ως θέμα επελέγη το δυσάρεστο φαινόμενο της βίας, το οποίο δυστυχώς τα 
τελευταία χρόνια εντάθηκε στην εφηβική ηλικία.

Ο Υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητας και συντονιστής της Ημερίδας 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Γκόλιας μετέφερε στο 
πολυπληθές νεανικό ακροατήριο τις ευχές και την πατρική ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου,
του οποίου το ενδιαφέρον για την πρόοδο των παιδιών είναι σε όλους γνωστό. 
Ακολούθησε χαιρετισμός του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. 
Γεωργίου Μακρή, ο οποίος με ενθουσιασμό και προσωπικό ενδιαφέρον πάντοτε 
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μεριμνά για την επιτυχία της συγκεκριμένης δράσης.

Εν συνεχεία ακολούθησαν δυο εισηγήσεις από εξειδικευμένους και έμπειρους 
επιστήμονες που υπηρετούν στο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Πιερίας. Η πρώτη από τον κ. Νικόλαο 
Παρασκευαϊδη, σχολικό ψυχολόγο, και η δεύτερη από την κα Αναστασία Πολιτάκη, 
Κοινωνική λειτουργό. Οι δυο εισηγητές με γλαφυρό και διαδραστικό τρόπο και με 
τη χρήση της τεχνολογίας αναφέρθηκαν στο φαινόμενο της βίας, τις αιτίες του, 
τα δυσάρεστα αποτελέσματα και τρόπους εξάλειψής του.

Μετά από ένα διάλειμμα, κατά τη διάρκεια του οποίου η Ιερά Μητρόπολη 
προσέφερε κεράσματα στους μαθητές, ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος 
μεταξύ των μαθητών και των δυο εισηγητών, οι οποίοι απάντησαν σε ερωτήσεις 
και προβληματισμούς των παιδιών.

Στην Ημερίδα συμμετείχαν με ζωηρό ενδιαφέρον τριακόσιοι μαθητές λυκείου, 
συνοδευόμενοι από τους καθηγητές τους.

Μέσα από την Ημερίδα αναδείχθηκε το φαινόμενο της βίας και βοηθήθηκαν οι 
συμμετέχοντες ώστε με τη σειρά τους να συμβάλουν στην εξάλειψή του.






